

## Материально-техническое обеспечение

Учреждение располагается в трехэтажном здании капитального исполнения общей площадью 4 611 м<sup>2</sup>, принадлежащем на правах оперативного управления. Занятия проводятся в одну смену. Лицензионный норматив по площади на одного учащегося не превышает. Помещения и участки соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, правилам и нормативам работы общеобразовательных учреждений СанПиН 2.4.2.2821-10.

Территория Учреждения оборудована наружным освещением, ограждением, внутренним видеонаблюдением. Здание Учреждения оснащено современными системами жизнеобеспечения:

- горячим отоплением;
- вентиляцией;
- внутренним санузлом;
- узлом учета и регулирования тепловой энергии;
- холодной водой;
- системой противопожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре;
- системой охранной сигнализации;
- локальной компьютерной сетью.

Для организации образовательного процесса и проведения внеурочной деятельности Учреждение располагает следующей материально-технической базой:

— Общее количество компьютеров на начало 2016-2017 учебного года составляет 50, в том числе один компьютерный класс. В общешкольную локальную сеть объединены 19 компьютеров, все они подключены к сети Интернет.

Дополнительно представлен медицинский кабинет.

Физика – 1 кабинет, химия – 1, биология – 1, (с лаборантскими), функционально пригодны. Содержательно наполнены полностью: компьютеры, мультимедиапроекторы, демонстрационные экраны; современное демонстрационное, лабораторное оборудование по химии, физике, биологии. Оснащенность 100%.

— Информатика – 1 кабинет, функционально пригоден. Оснащенность современной оргтехникой составляет 100%.

— Начальная школа – 4 кабинета. Функционально пригодны. Оснащенность 100%.

— Иностранный язык (английский) – 1 лингафонный кабинет, все функционально пригодны. Имеется компьютер, проектор.

Другие кабинеты: математика (1), русский язык и литература (1), история и обществознание (1), музыка(1), ИЗО и технология (1) содержательно наполнены, оборудованы автоматизированными рабочими местами.

Обновление и пополнение материальной базы осуществляется по заявкам преподавателей в соответствии с образовательными программами согласно финансированию.

Фонд учебной литературы в библиотеке составляет 5340 экземпляров учебников и учебных пособий. Фонд учебников комплектуется согласно Федеральному перечню учебников, рекомендуемых и допущенных Министерством образования и науки Российской Федерации. Учебный фонд школьной библиотеки 100% не старше 5 лет.

Одним из наиболее важных качественных показателей библиотеки является обновление фонда. Обновление фонда учебников за три года составило 24%.

Учреждение обеспечено современной информационной базой. Имеется выход в Интернет, электронная почта.

**Для организации питания** учащихся в Учреждении имеется столовая с обеденным залом на 60 посадочных мест. Столовая имеет необходимое количество

специализированных помещений для организации технологического процесса. Технологическим оборудованием, посудой и инвентарем столовая оснащена на 100%.

Материальная база столовой и четкая организация технологического процесса позволяют организовать для учащихся и работников Учреждения полноценное горячее питание. За счет средств муниципалитета организовано льготное питание для учащихся из малообеспеченных и многодетных семей. Питание учащихся с родительской доплатой осуществляется по перспективному меню, разработанному на 10 дней. Для обеспечения медицинского обслуживания школа располагает медицинским кабинетом, соответствующим санитарным правилам.

Медицинский кабинет укомплектован специализированной мебелью, оборудованием в соответствии с нормативным перечнем оборудования для проведения медицинских осмотров, прививок, оказания первой медицинской помощи.